

昨晚为大家说了说雪花秀的介绍，小编也在结尾做了预告，今晚跟新对韩妆《后》的简单介绍，请各位看官听听小女子娓娓道来。

就这一两年多的时间，发现自己身边越来越多追求品质的女性朋友都开始对这两个韩妆品牌尤为青睐，面对旗下的众多产品，大家总会问到要如何根据自己的肤质和年龄来选择合适自己的系列，两个品牌又到底有没有孰好孰坏？今天就来全面给大家介绍一下这两个品牌各个系列的产品特征以及它们各自的明星单品的亲测对比。其实在网络上，这一类介绍的文章有很多，大多都是官方的产品成分、特征介绍，今天我们不深究什么成分，就和大家聊聊与我们使用者最密切相关的使用感受、使用效果、适合年龄、价位等这些干货，希望对大家选择这两个品牌的产品有所帮助。

一、whoo后简单介绍

WHOO后是来自韩国的韩国顶级宫廷护肤名品，是属于LG生活健康的著名化妆品牌。

2003于韩国上市，源自宫廷的独秘配方，让广大的韩国女性为之疯狂与倾心。

Whoo后秘贴自生精华，是WHOO最具代表性的一款精华，秘贴自生精华可以一次性解决皱纹、缺乏弹性、保湿、脸色黯淡等所有皮肤问题。



2. 津率享系列

如果从年龄上划分，这个系列适合30岁以上使用。很多朋友尤爱它家的津率享润肤水，用WHOO的人会发现，润肤水质地都比欧美的要粘稠一些。欧美润肤水，尤其神马契尔氏，如果不看颜色，简直就是水。这个系列最大的功效是，改善暗沉，提亮肤色（不是美白）。质地比拱辰享要厚一些，所以也适合偏干皮肤使用。如果觉得面霜过于厚重，可以只用乳液。津率享系列的营养成分比拱辰享更丰富更高级，所以抗衰老的效果也更好。

3. 华滋天气丹系列

拱辰享、津率享和华滋天气丹，都是基础护肤系列，其中华滋是最高端的。配方可是慈禧宫廷保养配方，成分也都是珍贵中草药，我就不一一列举了。华滋，在网络上，被一些人说号称全年龄适用，这点持保留态度。因为成分很高端，营养性比较强，年轻肌肤可能会hold不住。而且价格，也是不便宜的。30岁以后，完全可以使用华滋天气丹系列。华滋，最大的特点是高端修复，提高皮肤的抵抗力。如果您皮

肤敏感，换季会出现大红脸，局部皮肤刺痛，从屋内到屋外风一吹就会红，对于这种皮肤，华滋简直就是福音。华滋的营养成分，目的在于从皮肤深层修复，所以抗衰老作用只是其所有功效中之一。皮肤修复好了，就会感觉到透亮了，紧致了，健康了。华滋的面霜属于比较厚的，所以偏油皮肤可能不适合，只用乳液就好。



5. 雪系列

这个是WHOO的美白系列。一般美白产品的通病是干，不保湿，但是雪却是个例外，尤其是面霜——美白水分膏，光听名字就知道，这是个既美白又保湿的货。雪系列，是实实在在能让你看到美白效果的，当然速度不是很快的那种，而且个别使用者在初期会经历小不适应，但是坚持用下来会发现皮肤一点点在改善在变白。这个

系列，不分肤质，也不分年龄，几乎所有人都能用，因为雪已经不再是基础护肤系列了，而是功能型系列。这里重点纠正一款产品的使用方法，雪的美白津膏，也就是祛斑霜。很多淘宝卖家都鼓励买家全脸用，真是无力吐槽，这款产品是祛斑霜，但是局部用！膏体的质地有点偏硬，抹到皮肤上会有点小滑，很多卖家把它和benefit的猪油膏相比...千万别全脸用，到时候长痘可没处哭去。美白津膏仅仅20ml，售价却那么贵，因为成分浓度比较高，祛斑嘛，局部用嘛，不高怎么会有效，而且真的很抗用。刚涂抹上有点发白，轻轻按摩吸收，祛斑的效果嘛，坚持用下来会发现斑点真的变淡。

6.秘贴系列

这个系列就两个家伙，全都是精华。下图中右边为循环精华，左边为自生精华。循环精华是WHOO用来对抗雪花秀润燥精华的，两者都是肌底液类型，洁面后直接使用，补充第一道水分，促进后续产品的吸收。循环精华的质地比较稀，带有肉眼可见的橘黄色小颗粒，但是上脸就化，根本感觉不到。循环精华可以补水，去火气（祛痘），促进皮肤血液循环。自生精华，是在润肤水之后使用，质地偏粘稠，可拉丝，全功效，你想要精华带有的功效，这货全都有，除了美白。。。两者搭配用，效果真的很赞。一般找小R妈妈咨询精华的，几乎都会被推荐这两货（或者润燥精华），不分肤质，不分年龄，关键是时不时的会出企划套装，很划算~